Sayın Valim, Sayın Belediye Başkanım, Saygıdeğer Protokol Üyeleri, Değerli Misafirler,
1 Temmuz 1926'da yürürlüğe giren Kabotaj Kanunu kapsamında milli bayram ilan edilen Denizcilik ve Kabotaj Bayramı’nın 93.’üncü yılını kutluyoruz. Gemi işletmeciliğini desteklemek ve kabotaj hakkının elde edilişini, her yıl olduğu gibi bu yıl da ülkemiz çapında çeşitli etkinliklerle kutluyoruz.
Ülkemizde, 20 Nisan 1926 Tarihinde kabul edilmiş olan kabotaj Kanunu, 1 Temmuz 1926'da yürürlüğe girmiş ve bu Kanun, “Türkiye Limanları ve sahilleri arasında yük ve yolcu taşınması ile kılavuzluk ve römorkaj hizmetleri, Türk Vatandaşları ve Türk Bayrağı taşıyan gemilerce yapılır” hükmünü getirerek daha önceden yabancılara açık olan bu faaliyetleri bundan böyle sadece Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının yapabileceğini belirtmiştir. Bu nedenle her yıl 1 Temmuz gününü “Denizcilik ve Kabotaj Bayramı” olarak kutluyoruz.
Bizler de Yalova Üniversitesi Yalova Meslek Yüksekokulu bünyesinde bulunan Denizci öğretim kadrosu olarak, Ulaştırma Hizmetleri Bölümü Deniz ve Liman İşletmeciliği Programı’mızda ve ayrıca Marina ve Yat İşletmeciliği Programımız’da, Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümümüze bağlı Deniz Ulaştıma ve İşletme Programımız bünyesinde her yıl yeni mezunlar vererek bu sektörde gerek denizde gerek karada görev alacak denizciler yetiştiriyoruz. Biz denizci eğitimciler için anlamı daha da büyük olan Denizcilik ve Kabotaj Bayramı, geçmişte mezun ettiğimiz ve gelecekte de mezun edeceğimiz nice denizci öğrencilerimizin sektörde istihdam edilebilmesi için çok daha fazla önem taşımaktadır. 
Üniversitemiz Denizcilik Programlarımızda 1997-1998 eğitim öğretim yılından bu yana, çağdaş bilgi ile donanmış, kültürel birikime ve iletişim becerisine sahip, araştırma ve sorun çözme yeteneği gelişmiş, çevresine önderlik edebilecek yapıda, Atatürk İlke ve İnkılaplarını özümsemiş, yurtsever bireyler yetiştirmeyi; nitelikli eğitim vermeyi ilkemiz haline getirdik. Araştırma, kültürel ve sanatsal değerler yaratma işlevlerini ve topluma hizmet yükümlülüğünü evrensel standartlarda yürütmeyi, ulusun ve insanlığın sosyal, kültürel, ekonomik, bilimsel ve teknolojik gelişimi için bilgi üretmeyi, uygulamayı ve yaymayı görev edinmiş bir eğitim kadrosu olarak; ülkemiz ve dünya deniz ticaret filosunun ihtiyaçlarına uygun, uluslararası standartlara sahip gemiadamı ve deniz işletmecileri yetiştirmek temel ülkümüzdür.
Konuşmamın sonunu büyük önderimiz ve başöğretmenimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün denizciliğe verdiği değeri gösteren sözleri ile bitirmek istiyorum:
“Denizcilik sadece ulaştırma işi değil, iktisadi iş olarak anlaşılacak ve tersaneler, gemiler, limanlar ve iskeleler inşa edilecek, deniz sporları kulüpleri kurulacak ve korunup geliştirilecektir. Çünkü: Topraklarının ucu deniz olan bir ulusun sınırını, halkının kudret ve yeteneğinin hududu çizer. En uygun coğrafi konumda ve üç tarafı denizlerle çevrili olan Türkiye; endüstrisi, ticareti ve sporu ile en ileri bir denizci ulus yetiştirmek yeteneğindedir. Bu yetenekten yararlanmasını bilmeliyiz. Denizciliği Türk’ün büyük ulusal ülküsü olarak düşünmeli ve onu az zamanda başarmalıyız.”
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